

浮城绘 03

20日上午9点半，江东区舟宿云庭小区24幢三楼一户人家晾晒在阳台上的一条被子突然起火。据江东彩虹路消防中队队员小周介绍，他们赶到现场时，棉被正在猛烈燃烧，围观的市民不时传出惊呼。队员们冲上三楼，敲门没人应。就在这时，一阵大风把正在燃烧的被子吹到地上，大火被顺利扑灭了。目前，火灾原因不明。

(浙江在线)

晒被子 晒到起火

阳台上
被子晒
着了！



丈夫出轨建 “照片库”应付查岗 事败与妻大打出手

20日凌晨，温州一对夫妻上演了一幕斗智斗勇的故事。40岁的黄先生是水头镇一家皮革厂的老板。7月19日，为了约会情人，他对老婆谎称要应酬晚上迟点回家，但老婆起了疑心，他便发“应酬现场照”证明清白。谁知回家后，老婆发现他的衬衫领子很干净，而发回的照片里领子上有红酒痕迹，于是家庭大战爆发。事后黄某承认为了应付老婆“查岗”，建了一个“照片库”，存着自己应酬的照片。他当天还故意穿上和照片中一样的衣服，但最终还是出了纰漏。

(都市快报)

7月19日上午9点50分，西安一辆50路公交车停在了张家堡站，一名学生模样的小姑娘准备上车时钱包被偷，45岁的公交车司机孙健安追出1公里后要回了失主的钱包。孙健安说，拿到钱包后，他很忐忑，害怕乘客说他没做好本职工作，可没想到当自己回到车上，迎接他的却是一片掌声。

(中国新闻网)

不开车去抓贼 不务正业的公交司机 大家都在点赞

漫画 任山葳

20日2点多，金华市区项宅一幢房屋楼下，一个重物从天而降，将停在路边的面包车车窗砸破。监控显示，从天而降砸破车窗的是一名男子，全身只穿着短裤。男子从车内爬出后摇摇晃晃地走到车前头拉了一泡小便，随后从附近一单元门上了4楼。第二天一早，民警到场后调查发现，男子头天晚上喝了点酒，酒后梦游，本来准备起床上厕所，却从4楼厕所窗户跳下。刚好落在面包车上。该男子被送往医院检查，除了身上皮肤被划破以及轻微软组织挫伤外，并无大碍。

(都市快报)

**男子梦游跳下四楼
将路边面包车车窗砸破
仅伤皮毛**

老人违规摆摊 城管帮忙卖菜

19日，68岁的王大爷戴上老花镜，安好放大镜，开始了看药品说明书的艰难工作。据王大爷说，自从有次差点因为药物过敏导致晕倒，他便有了看说明书的习惯，可说明书的字实在太小，让他感到非常不便：“就算拿着放大镜也照样看不清。”记者调查后发现，老年人看不清药品说明书是很普遍的现象，且相关法规中并没有对药品说明书字体的规定。

(新浪)

20日，网友“陈静 Echo”发了一条微博说，上午8点半，温州市区莲花路拐角有一位年约80岁的老人违规摆摊，城管执法人员不仅没有强硬驱赶，还帮忙卖掉大部分货物才劝老人离开。离开时城管人员还帮老人收拾东西，还帮忙把扁担装好放到老人肩膀上。“老伯离开时挺高兴，说自己从来没有卖这么快过。”微博一经发出立即引发了网友称赞。“看到这么和善的城管，我觉得也是社会正能量。”“陈静 Echo”说。

(温州商报)